

15

11-7-02

В <sup>здесь</sup> рассказе повествуется о событии напоминающем  
Новое Время, так как доля оборудования Электрическим.  
Так же действие происходит в Европе или <sup>во Франции</sup> США,  
так как негров не считают такой же полноправной расой  
как другие.

Либенс Хорген - герой, ищущий забавы, развлечения, думая о том, что он веселый, что он бог, не думая  
о других других людях. История о нём сказана с глазами автора, кровожадного и всемогущего, он  
сам создаёт закон и сам нарушает их.

Другой герой Роберт Эльтгреб - ханжой, задумчивый,  
живущий в затворе, не знавший света и тьмы, добра и  
зла, не видевший солнца - сердце и жизнь наилучшими  
моментами.

Александр Грин отмечает героя с помощью  
сравнения, в повествовании их поступков, чувств.

Сердце героя всегда тяготится к свету, добру,  
личи. Его не возможно обмануть, заставив чувствовать  
но другому, излечить его. Сердце живёт - живёт герой.  
В современном мире люди всё больше закрепощаются,  
ограничиваясь правилами, перестают "чувствовать".

Задание 1. 11-7-02 11-2-5-4 15

В рассказе повествуется о событии, произошедшем в засуху Нового времени, так как дома оборудованы электричеством, искусственным кондиционером, так же действие происходит в Европе, скорее во Франции или Соединенных Штатах Америки, так как негры до сих пор остаются невольницами рабов.

Хозяин одного из негров Абель Хоррел - человек, изучавший задачи, развлечения, занимавшийся тем, что он верил, что он Бог, не занимавшийся чувствами других людей, "магистр и паж" с глазами тигра, кровожадного и всеядущего, он сам верил судьбы предсказанные ему людьми, как жизнь ее - значимый поездок.

Другой герой Роберт Эндрюс - химик, задумчивый, мечтательный, верит в то, что не знающий света и тьмы, не видевший света Солнца.

Александр Грин описывает своих героев спомощью их поступков и действий, очень точных сравнений, мечтательных эпитетов, а также чувств.

Сердце человека всегда чувствует тепло души, добро, теплости и света. Его не возможно обмануть, переубедить, заставить, изменить. Живёт сердце - живёт человек. В современном мире люди все больше заскучивают, скрываются чувства, ограничиваются правилами, потому что подняла А. Грин аккуратность и посей дебиль.

"Умная игра" разум и сердце, которые разрывают человека на части) где враждуют две инстинкты. Бывает ли он одуждан или нет. А. Грин описывает "игру" Хоррел, как умственную и не постыдившую, невероятно блестящую.

Солнце - тепло и ясность, оно проникает свет на мир, на его красоту. Сердце - небольшое движение, которое подсказывает человеку правильность жизни. Это свет и тепло, это ясность и красота.

## Задание 2.

1-702

Мы многое не учим в своих экипажах, не думаем об этом, поглощая всё эти узаконения и упорядочения. Мы пишем задачи в этом мире президент страдания другими людьми, идём по пути жестокому и кровожадному, как звери, это не осознано все пренебрежение души и разума. Но одно обстоятельство может раскрыть многие, открыть глаза на пренебрежение экипажей, помочь одержать победу на суде пройдя через страдания.

- 1) 2
  - 2) 8
  - 3) 2
  - 4) 2
- 14